ZESTAW II - klasa VIII

Zadanie 1
Cena telefonu po dwoch kolejnych obnizkach (za kazdym razem o 10 %) jest rowna 486 z1. Ile
wynosila cena tego telefonu przed obnizkami?

Zadanie 2
W pudetku sg kule: 12 biatych i 3 czarne. Ile nalezy dotozy¢ do tego pudetka czarnych kul, aby
facznie czarne kule stanowily 70 % wszystkich kul?

Zadanie 3

Artur miat o 20 z mniej oszczgdnosci niz Pawel. Gdy Artur 12 zt ze swoich oszczgdnosci
przeznaczyt na baterie do pilota, a Pawet wydat 20% swoich oszczgdnosci na zakup stuchawek,
okazalo sig¢, ze obydwaj chtopcy maja po tyle samo pieniedzy. Ile przenigdzy przed zakupami miat
Artur, a ile Pawel?

Zadanie 4
Dhugos¢ jednego z bokow prostokata wynosi 3 cm, a przekatna jest dwa razy dtuzsza od drugiego
boku. Oblicz pole i obwod tego prostokata.

Zadanie 5

Kroétsza przekatna dzieli trapez prostokatny na dwa trojkaty prostokatne rownoramienne. Oblicz
pole i obwod tego trapezu, wiedzac ze jego krotsza podstawa ma diugosc 4 cm.



